

资源与环境学院“两学一做”学习教育 工作简报

(第 11 期)

资环学院“两学一做”学习教育工作领导小组

2016 年 7 月 8 日

学院组织全体教工党员接受党风廉政教育

为深入推进“两学一做”学习教育，落实从严治党的要求，7月6日下午，学院党委组织全体教工党员赴安徽省廉政党风教育基地接受党风廉政教育。

在近一个小时的参观学习中，展馆解说员引领大家认真梳理了中国共产党反腐倡廉的发展历程，特别是党的十八大以来，党中央以及安徽省委在党风廉政建设和反腐败斗争工作中取得的新成就、新进展。展馆图文并茂，影片与解说相结合，通过反腐倡廉历史的回顾、先进人物事迹的宣讲、反面典型案例的剖析，让全体同志受到一次深刻、直观的党性党风党纪教育。

大家纷纷表示，通过学习教育，思想上受警醒、认识上明底线、行动上知敬畏。在今后的工作、学习、生活中要自觉加强理想信念和宗旨教育，自觉坚守共产党人的精神追求，筑牢拒腐防变的思想道德防线，不断夯实廉洁从政的思想道德基础，以更加主动作为的

工作态度和扎实严谨的工作作风，为推进我校高水平大学建设作出新的更大贡献。

学院退休教职工党支部开展集中学习研讨

7月6日上午，学院退休老党员齐聚一堂，围绕“坚持根本宗旨，发挥党员作用”进行“两学一做”学习教育专题研讨。学院党委书记刘凯、副书记张晓伟、副院长谈应权与老同志们进行了交流，听取他们对学院发展的意见和建议。

刘凯向老同志们通报了学校“两学一做”学习教育开展情况，以及学院校院两级管理改革、环巢湖现代生态农业与流域治理研究院、人才引进等年度重点工作；询问了老同志们的身体和生活情况，向他们表达“七一”问候；希望老同志们一如既往支持和关注学院发展。

退休教职工党支部书记夏祖和带领退休党员们围绕“如何更好献言献策，营造和谐的发展氛围”、“如何在育人工作中发挥余热”等方面进行了热烈讨论。

学院教工党员围绕“坚持根本宗旨、发挥党员作用”

开展学习讨论

7月6日下午，学院教工第一党支部和第二党支部全体党员，集中学习《中国共产党廉洁自律准则》和习近平总书记关于“坚持根本宗旨、发挥党员作用”的重要论述。

第一、第二党支部书记蒋跃林和张震分别带领全体党员原文学习了《中国共产党廉洁自律准则》和习近平总书记关于坚持根本宗旨、发挥党员作用的重要论述。集中学习结束后，与会党员结合前

期学习情况，围绕承担的工作，从教育教学、科学研究、服务“三农”等方面，重点就如何发挥教师党员先锋模范作用进行了讨论与交流；大家纷纷表示，“两学一做”学习教育，对于提高党员政治素质，增强党组织的凝聚力、战斗力和活力具有重要的现实意义，在今后的工作中，要牢记党的宗旨，在具体的工作岗位上，从小处、细处和实处切实发挥党员先锋模范作用。支部还就自学《中国共产党纪律处分条例》等进行了布置和安排。

抄送：校“两学一做”学习教育工作领导小组办公室、学院各党支部。

（共印 10 份）